

5
6 ОКТЯБРЯ 1956 г. № 234.

Открытие сезона в театре оперы и балета

Оперой композитора Т. Н. Хренникова «В бурю» Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина сегодня открывает свой очередной сезон.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра И. В. Елисеев рассказал о том, что нового увидят зрители на сцене оперного театра в ближайшее время. К Октябрьским праздникам театр подготовит балет горьковского композитора Аркадия Нестерова «Тимур и его команда» по одноименной повести А. П. Гайдара, поставленный балетмейстером Г. И. Язвинским. Дирижировать балетом поручено П. М. Резникову, оформление художника А. М. Мазанова.

Во второй половине октября после большого перерыва будет возобновлена постановка балета «Штраусиана». В начале декабря горьковчане увидят оперу французского композитора Галеви «Дочь кардинала», которую ставит режиссер Саратовского театра оперы и балета М. А. Ожигова (дирижер П. М. Резников). Вновь приглашенный на работу в Горьковский театр оперы и балета балетмейстер А. Г. Дадишкиллани в январе покажет зрителю балет композитора Яруллина «Шурале», написанный по мотивам татарского эпоса. Дирижировать этим балетом будет главный дирижер театра И. Э. Шерман.

Н. ТАРАСОВ.